
TudaƟ utazás

A  tudat  egy  finom  energeƟkai  mező,  amely  gondolkodásunkhoz,  érzékelésünkhöz  és
beszédünkhöz szükséges információkat hordozza. Olyan, mint agyműködésünk „információs
kódja”: a mintázat, amely meghatározza, hogyan dolgozzuk fel a világot. Érzékszerveinkkel
együƩ a tudat határozza meg, mit érzünk és mit észlelünk egy adoƩ pillanatban; minden
élmény ezen a belső szűrőn keresztül jut el hozzánk.

Képességeink  nagyrészt  tudaƟ  mezőnk  fejleƩségétől  függnek.  Léteznek  különböző  ơpusú
tudaƟ  mezők:  a  kreaơv,  teremtő  tudat,  amely  az  alkotást  és  a  fogalmazást  segíƟ,  vagy  a
memóriaalapú tudat, amely a megjegyzésért és az emlékezésért felel.

A tudat segítségével képesek vagyunk ráhangolódni ezekre a mezőkre, mintha csatornákat
váltanánk.  A  csatornázás  tulajdonképpen  tudaƟ  utazás  egyik  állapotból  a  másikba,  ahol  az  agy
különböző frekvenciákra hangolódik. Ide tartoznak a módosult tudatállapotok – az alvás, a hipnózis, a
meditáció – és az éber állapotok is.

A tudaƟ utazás során olyan valóságokba léphetünk be, amelyek egyelőre csak a gondolatok
világában léteznek. Ez a lehetőségek tere, a valószínűségi potenciál, amelyből később a fizikai élet
formát ölt.  Gondolatainkkal  és szavainkkal  ebben a térben járunk,  és ezzel  formáljuk a jövőnket.
Életünket  úgy  képzelhetjük  el,  mint  egy nyitoƩ  könyvet,  amelyet  tudatunk ír:  mi  választjuk  ki  a
helyszíneket, és mi írjuk a történetet.

Döntéseink  azok,  amelyek  elképzeléseinket  a  valóságba  ágyazzák.  A  cselekvés  hatalma
bennünk van: minden emberben oƩ él az alkotó erő. Ha szeretetet táplálunk önmagunk és mások
iránt, poziơv teret hozunk létre, és a világ is poziơv választ ad. Ha viszont negaơv érzéseket küldünk
mások felé, negaơv eseményeket vonzunk be, és életünk küzdelemmé válik. TudaƟ utazásunk így
válhat hullámvasúƩá, ahol az ellentétek – az igen és a nem – folyamatosan versengenek egymással.

A modern világban sokan összekeverik a gondolaƟ valóságot az anyagi világgal. A könyvek, a
mobiltelefon, az internet és a televízió mind virtuális tereket hoznak létre, amelyek erősen hatnak
tudaƟ  mezőnkre,  és  jelentősen  befolyásolják  döntéseinket,  valamint  azt,  kik  leszünk  mint  fizikai
létezők és teremtők.

A tudaƟ utazás végén mindig önmagunkhoz érkezünk vissza. Minden gondolat, érzés és belső
kép egy-egy lépés azon az úton, amelyen a létezésünket formáljuk. A tudat nem csupán megfigyelője,
hanem alkotója is annak a világnak, amelyben élünk. Ahogy egyre mélyebbre merülünk saját belső
tereinkben,  úgy  válik  világosabbá,  hogy  életünk  nem  véletlenek  sorozata,  hanem  választások  és
felismerések finom szövedéke.

A tudaƟ utazás megtanít arra, hogy a valóság nem kívülről érkezik, hanem belőlünk indul ki. A
szeretet,  a  figyelem,  a  hála  és  a  tudatosság  olyan  erők,  amelyek  képesek  áƞormálni  a  világot
körülöƩünk. Amikor harmóniát teremtünk önmagunkban, a külvilág is visszatükrözi ezt a harmóniát.
Amikor békét hordozunk a szívünkben, a világ is békésebbé válik számunkra.

Végső soron mindannyian utazók vagyunk a tudat végtelen tájain. Minden nap új lehetőséget
ad arra, hogy Ɵsztábban lássunk, mélyebben érezzünk és bölcsebben cselekedjünk. A tudaƟ utazás
nem más,  mint visszatérés ahhoz a belső fényhez,  amely mindig is  oƩ égeƩ bennünk – ahhoz a



fényhez, amely képes megvilágítani életünk útját, és amely által valódi teremtőivé válhatunk saját
sorsunknak.


